



“女汉子”、有爱妈妈
胖乎乎的“高老大”、爱笑的美女
教《忐忑》的“潮老师”……

他们都是孩子们的“微笑帝”

跟孩子们整天玩在一起的准妈妈、才教孩子们两周不到的一年级班主任、胖乎乎的“高老大”、有漂亮笑容却嗓音哑哑的英语老师……昨天，南京市珠江路小学“校园微笑帝”评选结果出来了，在410名小学生不记名投票中，9名老师当选“最美微笑”。让大家诧异的是，这些老师长相和性格差异都很大，不过，他们都让学生们感动。

通讯员 赵丹 现代快报记者 黄艳/文 赵杰/摄

“女汉子”

班主任是个准妈妈

挺着大肚子，五(2)班的语文老师兼班主任曾悟洁满脸笑容。“6个月了，我原来只戴隐形眼镜，打扮得也挺时尚，现在胖了15斤。不过我是一个乐观的人，变丑没事。”

曾悟洁说，自己小时候就是调皮大王，虽然成绩好，但不听老师的话，也不听妈妈的话，被妈妈封为“搅神”。所以现在将心比心，也不强压学生。“其实我只工作了三年，一直带这22个小孩，从三年级带到现在。没想到，他们全部投票给我了。”曾悟洁说，也许因为自己不爱生气，批评学生时也是笑咪咪的。“我性格上有点马大哈，怀着孩子羽毛球比赛还拿了全校第一。从知道怀孕，到现在一天也没请过假。”曾悟洁自比“女汉子”，准备坚持到生产前才回家。

有爱妈妈 对孩子充满耐心

同样满票当选的汪谦，是一个五年级小学生的妈妈，她带的是一(2)班。“我才带孩子们两周不到，28人全选我，真的很感动。”课间在操场上，汪谦跟现代快报记者聊着天，胳膊上“挂着”一个小孩，腿上也“缠着”一个小孩。她柔声叮嘱孩子们，要注意安全，别跑远了。下了课，汪谦也一直陪着孩子们。“他们喜欢跑到大型器械那边玩，如果碰伤就不好了，所以我得看着。”汪谦

性格其实不算外向，“不知怎么的，在孩子面前我就变了一个人，常给他们讲笑话，就是觉得他们太可爱了。”当了妈妈后，她更喜欢孩子，哪怕犯错，也先想他们可爱的一面。“要有‘等待花开’的耐心啊！”

沙哑美女 给学生笑的空间

钱烨长得很漂亮，声音有点沙哑，是位85后，一个人教四个班的英语。“我的课很好玩。”钱烨微笑着。

“教师节，我一个在南外上初一的学生来看我。她说，老师你很爱笑。”钱烨这才意识到，她留给学生最深的印象是什么。“我的课堂是很闹，小孩都喜欢热闹，喜欢做小游戏什么的。如果不闹也不吭声，大概就是走神了。”选她的理由，学生们写着，不仅老师自己笑得好看，而且也给学生笑的空间。

“潮”老师 教学生理解《忐忑》

何菲菲是音乐老师，一个人教9个班。她的装束很有民族风。

何菲菲的音乐课很“潮”，会放流行曲，也会放视频，李宇春的《中国少年》、汪峰的《春天里》，这些励志歌曲都介绍过。放龚琳娜的《忐忑》时，学生一开始只喜欢跟着怪叫，但何菲菲从里面的民族乐器元素讲到创作背景，讲到高低自如的唱腔和专业功底，让学生们知道了，《忐忑》也是有内涵的。

“高老大”

唯一中选的男老师

“哎哟，你还打败了我们的‘三大帅哥’！”老师们调侃着9位当选者中唯一的男教师高琦。高琦长得胖乎乎的，脸上总挂着笑，被学生称为“高老大”。“这绰号有10年了，我刚工作就有。”他教三个年级9个班的科学课，还要带31个孩子的航模队。

现代快报记者见到他时，他已经第六天挂水了。但他也没歇着。“歇不下来。过了周末希望能好起来，不然真要影响工作了。”说到这儿，“高老大”还是在笑，一点不在乎。

孩子们的标准 最真实

“有一次，我受了伤，科学高老师包扎好了，冲我笑了笑，我顿时觉得不痛了。”“曾老师教会我什么时候笑最美。”……这是孩子们在投票上写下的评选理由。

校长林虹说，看着孩子们的评选理由，大家很吃惊，他们的投票标准并不是老师的长相美不美，而是这些老师给他们带来了感动。“有内向的老师当选，也有刚带班的老师当选，孩子们的标准，其实就是评价老师最真实的标准。”



高琦



钱烨



何菲菲



曾悟洁



汪谦

紧跟中考命题趋势 开启备战中考模式

9月15日，三位一线名师教你合理规划中考复习路

初三一年应当如何学习？短板学科如何查漏补缺？不同题型如何各个击破……9月15日，一场主题为“新学期·新规划”中考公益讲座，将邀请一线名师为准中考生答疑解惑。



语文 把握趋势，学会思考

主讲人：金陵汇文学校特级教师杨友红
中考语文试卷命题趋势可以概括为生活语文、文化语文和纯点语文三大方向。要立足生活，在生活中学习语文；要关注生活，关注重大事件，不能当只知死背书本的书虫。



数学 夯实基础 及时订正

主讲人：南京一中初中部特级教师何炳钧
中考数学复习的关键是夯实基础，及时订正，提高应变能力。把书上的知识点真正弄懂弄透，就可以大幅度提高丢分的得分。数学不同题型差异较大，复习策略要相应调整。



英语 主动学习 各个击破

主讲人：宁海中学分校姚远琴老师
英语复习重抓基础以外，得分大项就是阅读和写作了。阅读理解所占分值很大，能拉开分数差距的部分，因此，研究阅读技巧，加强阅读训练显得尤为重要。

初三新学年规划暨2013中考试卷分析公益讲座

时间：9月15日（周日）上午9:00开始，请提前入场 地点：南京师范大学随园校区南山专家楼三楼报告厅（宁海路122号）

听讲人群：以初三学生及其家长为主，初一、初二学生及其家长也欢迎听讲

主讲人：金陵汇文学校杨友红老师（语文）、南京一中初中部何炳钧老师（数学）、宁海中学分校姚远琴老师（英语）